



В минувшие выходные сотрудники регионального следственного управления посетили музей «Аллея славы»



В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 2020 год был объявлен Годом памяти и славы. Так, на прошлой неделе в связи с открытием новых экспозиций в преддверии предстоящей юбилейной даты коллектив следственного управления вновь посетил музей-экспозицию «Аллея Славы» Дворца детского (юношеского) творчества г.Кургана, который символично расположен у Вечного огня. Сотрудники управления вместе со своими детьми на протяжении нескольких лет являются частыми гостями музея.

В рамках проведенной экскурсии сотрудникам управления рассказали о зауральцах, кто ковал победу в тылу и на передовой, о воинских подразделениях, сформированных на территории г.Кургана. Среди экспозиций в музее хранятся личные вещи и фронтовые письма бойцов, фотографии военного времени. Отдельный зал музея содержит материалы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

информацией о тружениках тыла, о жизни и общественной деятельности курганцев в годы Великой Отечественной войны. В преддверии 75-летия Победы в музее были обновлены экспозиции, посвященные началу и окончанию войны, появился отдельный стенд с копиями фронтовых писем, а также открылся интерактивный зал.

Многие экспонаты работники музея получили из рук самих курганцев. Так несколько лет назад председатель Курганской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Забоев Вячеслав Владимирович (а ранее руководитель Куртамышского межрайонного следственного отдела) передал в музей часть фотографий, писем, газетных вырезок военных времен, которые достались ему от фронтовиков, бабушки и дедушки. Все эти материалы сейчас являются частью экспозиции музея.

Сотрудники управления поблагодарили представителей музея за интересную экскурсию и трепетное отношение к памяти ветеранов войны и тружеников тыла, истории Зауралья.

11 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1447553>